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Prijimacie pohovory z matematiky — vzorové — stvorrocné studium

1. Anicka si Setrila na novy bicykel. Ked mala nasetrenych 200 € zistila, Ze bicykel zlacnel o 25%, takze
si ho mo6zZe hned kupit a este jej zostane 35 €. Kolko eur stal bicykel pred zlacnenim?
2. Vypoditajte:
a) Kolko minut su % z dvoch dni ?
b) Kolko litrov vody je 0,0325 m3?
c) Kolko % je 45€ z 300€?

3. Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti:

5.2"5‘5 - (3"2;3) =2.2-3

4. Vo vrecku mame 6 bielych a 8 Ciernych gul6ciek. Aka je pravdepodobnost, Ze ak nahodne vyberieme
jednu guldcku, bude prave biela?

Na hodine prirodovedy odhadovali dvadsiati Ziaci objem kosa. Vysledky Objem v | Pocet
boli zaznamenané do tabulky. Siakov
Skutoény objem kosa je 12 litrov. O kolko litrov sa od tejto hodnoty liSi z 3
priemerny Ziacky odhad? 6 3
8 5
9 2
10 6
15 1

Do $tvorca ABCD so stranou dizky 13,2 cm sme vystrihli obdiZznik KLMN s rozmermi 3,4 cm a 6.5 cm.
Vypocitajte vcm obvod osemuholnika ABCMLKND. (Obrazok je len ilustrativny.)

V trojuholniku ABC je pomer velkosti uhlova : B =4 :5. Uhol y ma velkost 36°.
a) Aku velkost maju uhly o, B ?

b) Tento trojuholnik je ostrouhly, tupouhly, alebo pravouhly?

Napis, ktoré jednociferné prirodzené Cisla su rieSenim nerovnice:

3b+4)—-2<29b-2.(12b-1)



Architekt Holy dostal zakazku. Na pozemku v tvare pravouhlého lichobeznika ma byt dom v tvare
obdi?nika a bo&na zahradka v tvare rovhoramenného trojuholnika, ktord ma rozlohu 72m?. Akd
rozlohu bude mat dom? Obrazok vyjadruje nakres pozemku.
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10. Kolkokrat je 5.10° vacsie ako &islo 125 . 10° ?



